

Ostavka Stojnića, preuzima Marića;

12/01/2010 11:52 by Administrator

Velimir Stojnić više nije šef stručnog štaba Borca pošto je juče podnio ostavku na to mjesto, a banjalučki klub u proljetnoj sezoni Premijer lige BiH vodiće Zoran Marić, bivši trener Vojvodine. Upravni odbor ovog kluba koji je na jučerašnjoj sjednici usvojio ostavku Stojnića, najavio je za danas (12. asova) promociju Marića kao novog trenera "crveno-plavih". UO banjalučkog premijerligaša se zahvalio bivšem treneru na dosadašnjim rezultatima.

Radmilo Ćipovac, direktor Borca, najavio je da će Stojnić ostati u službi kluba, ali na drugoj poziciji.

"Stojnić svome nasljedniku ostavlja mnogo jači Borac nego što je bio kada je on sjeo na klupu. Zaslužan je za dosadašnje rezultate i jedan je od najzaslužnijih za buđenje fudbalske Banjaluke. Počeo je jednu evropsku priču jakog i moćnog Borca. Vjerujem da će ostati vojnik Borca i da će s druge pozicije u klubu, sa istim elanom, nastaviti da učestvuje u stvaranju rezultata s kojima će se ponositi on sam, a i Borac", rekao je Ćipovac. Dosadašnji trener, koji je klub doveo do drugog mjesta na tabeli sa samo bodom zaostatka za jesenjim prvakom (i rokim Brijegom) i do polufinala kupa BiH, istakao je da je odluku da se povuče s tog mjesta donio samovoljno bez pritisaka sa strane. "Za vas mnoge ovo je iznenađenje, ali vjerujte da smo unazad mjesec dana sagledavali mnoge stvari i došli smo do zaključka da je u ovom trenutku bolje za klub da se povučem s ove pozicije i da svoj doprinos u razvoju Borca dam s neke druge tačke. Tako je u sportu, dođe do razlaza u mišljenjima, zajedno smo zaključili da je najbolje da tim počne normalno s radom od početka nego da s eventualnim kiksevima u drugom-trećem kolu bude stvorena loša atmosfera. Sada svi treba da podržimo Borac da ostvari svoje ciljeve, a to je izlazak na evropsku scenu. Na osnovu svega toga sam donio odluku da se povučem s ove pozicije, ali i dalje ostati uz klub", rekao je Stojnić. Sada već bivši strateg "crveno-plavih" istakao je da na ovu odluku nije uticao Upravni odbor kluba i da nije bilo neslaganja s igračima. "Rezultati su pokazali da nije bilo neslaganja s igračima, pošto se uspjeh ne može postići bez dobre atmosfere u svlačionici. Osjetio sam da bih zbog eventualnih kikseva ekipe krivac bio ja. Procijenio sam da neke stvari ne bih mogao da ostvarim i zato sam se povukao. Možda će moj nasljednik bolje postaviti neke stvari i riješiti probleme kojih će sigurno da bude. Borac je svojim rezultatima pokrenuo lavinu i sada je sigurno da će eljelzničar, Sarajevo, i roki Brijeg i drugi pokušati da ga spriječe u ostvarivanju ciljeva koje je postavila Uprava", izjavio je Stojnić koji je dodao da mu sada slijedi malo odmora: "Sada slijedi pauza, a poslije u dogovoru s Upravom pronaći rješenje kako da pomognem klubu. Sigurno je da svakog člana Borca treba iskoristiti na pravi način i ja i dalje ostati u njegovoj službi." Muhamed Ibrahimbegović, sportski direktor Borca, zahvalio se Stojniću na saradnji. "Bilo nam je ugodno raditi s njim i meni je lično bila velika čast. Nadam se da ćemo i dalje sarađivati i ovo je isto njegova odluka koju je donio u interesu Borca. Zahvaljujemo mu se na dosadašnjim rezultatima", rekao je popularni fider i dodao da će Stojnić biti jednako zaslužan za rezultate ostvarene na kraju sezone. Starčević i Petrić opravdano odsutni Muhamed Ibrahimbegović, sportski direktor FK Borac, juče je na Gradskom stadionu izvršio prozivku fudbalera na koje se računava u drugom dijelu sezone i u borbi za titulu u Premijer ligi, kao i osvajanje Kupa BiH. Prozivci nisu prisustvovali Dragan Starčević i Bojan Petrić koji su izostali iz opravdanih razloga. Na spisku se nalazi 30 fudbalera, a od toga će samo 25 ići na drugi dio priprema u Antaliju. Spisak igrača: Dragan Starčević, Jovo Manja, Marko Sućajac, Nikola Luburić, Milan Stupar, Draško Zarić,

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

Josip Crnjac, Vladimir Gračanin, Aleksandar Raičić, Bojan Puzigača, Bojan Petrić, Leonid Ćorić, Siniša Gagula, Duško Sakan, Nemanja Damjanović, Dario Grujić, Toni Markić, Oliver Jandrić, Perica Stančeski, Stojan Vranješ, Saša Kajkut, Srđan Grahovac, Ognjen Damjanović, Marko Maksimović, Miloš Babić, Ozren Perić, Nemanja Bilbija, Aleksandar Petrović, Marko Mazalica, Mladen Bojić i Danijel Ćorić. Marić 14. trener Od sezone 2002/2003. kada je ujedinenjen fudbal u BiH, na klupi Borca sjedilo je čak 13 trenera: Zoran Smileski, Slobodan Karalić, Stojan Malbašić, Borče Sredojević, Nikola Rakojević, Dragan Vukčija, Slavoljub Stojanović, Mihajlo Bošnjak, Stanislav Karasi, Josip Pelc, Milomir Odović, Vlado Jagodić i Velimir Stojnić. Dakle, Zoran Marić će biti 14. strateg koji će voditi banjalučke "crveno-plave" od kada se igra Premijer liga BiH.

Izvor vijesti: Nezavisne